

60-летию ОКТЯБРЯ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В эти дни наш коллектив, как и весь советский народ, оценивает заново все сделанное и все, что еще предстоит сделать. Оценивает тем высшим мерой, которую представлял тот 60-летний Владимир Октябрь. Возникли интереснейшие критерии к нашим спектаклям: говорить о том, что сделано вроде бы немало. Но мы ясно видим новую цель: любить, чтобы все спектакли, отражающие славный исторический путь нашей страны и ее сегодняшний день, были сделаны на высоком идейно-художествен-

ном уровне, достойно запечатлели образ советского человека. С этой целью мы включили в репертуар все лучшее, что есть в советской драматургии, пьесы наиболее выдающиеся духом времени. Это и «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боравика, и «Святая святых» Друш, с которыми костюмщи уже успели ознакомиться. Это и новый спектакль «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур. Владимир в репертуар инсценировку романа «Берег» Бондарева. Наш театр, как и советской критик, любит классику. Поэтому театр

регулярно обращается к этому неиссякаемому источнику мудрости. Только в этом сезоне мы показали «Бешеные деньги» Островского, «Последние Гоголя», а также «Коварство и любовь» Шиллера. В планах театра Шекспир, Чехов и вкратце Островские, имя которого носит наш театр.

Весь коллектив театра вполнамерения желанием создать в юбилейном году спектакли, достойные этой даты.

В. Ф. ШИМАНСКИЙ,
и. о. главного режиссера



«Чрезвычайный посол». В роли В. И. Ленина — заслуженный артист РСФСР Д. Г. Швец



«Последние». В роли Софьи — заслуженная артистка РСФСР Г. Т. Иноземцева



«Мэри Стюарт». В роли Елизаветы — заслуженная артистка РСФСР Л. А. Соловьева

НАШИ МАСТЕРА С Ц Е Н Ы



«Характеры». В роли Наума Бостыгина — народный артист РСФСР В. И. Жданков